



Regionservicekomitè møte for NA Regionen Norge

10. juni 2023 klokken 11:00

Bergelandsgata 52, 4012 Stavanger

Digitalt på zoom: 404 024 8490 Passord: 1953

- *Stille stund etterfulgt av sinnsrobønnen*
- *Presentasjonsrunde*
- *Lese 12 tradisjoner*
- *Lese Visjon for service*
- *Lese 12 konsepter*
- *Post*
- *Spørsmål og kommentarer til referat fra forrige møte*
(Vi oppfordrer alle til å lese referat fra februar 2023 i forkant av møte)
- *Gjennomgang og godkjenning av dagsorden.*

Workshop med Fellesskapsutviklingskomiteen:

Å bringe NA budskapet og gjøre NA attraktivt

Dagsorden for NA Regionservicekomitè møte 10. juni 2023

Selvransakelse

Har vi tillit til hverandre i regionen?

Rapporter

Rapporter finnes i samledokument og leses før møte. Det oppfordres til kommunikasjon i forkant, slik at relevante spørsmål og kommentarer blir belyst under selve møtet.



Valg

<u>Verv</u>	<u>Rusfri tid</u>	<u>Varighet</u>	<u>Kandidat</u>	<u>Periode</u>
A Leder	4 år	2 år	Lars Erik	06.24
B Nestleder	3 år	2 år	Anders	02.25
C Sekretær	3 år	2 år	Rachel	06.24
D Vara Sekretær	3 år	2 år	Maja	10.24
E Kasserer	4 år	2 år	Tom	02.25
F Vara Kasserer	3 år	2 år	Ledig	
G Delegat	5 år	2 år	Jonas	06.24
H Vara Delegat	4 år	2 år	Dag	02.25
I 2. Vara Delegat	2 år	2 år	Ledig	
J Leder Litteratur	3 år	2 år	Ole Gundval	02.24
K Kasserer Litteratur	4 år	2 år	Ledig	
L Leder Web	3 år	2 år	Robert	02.24
M Leder Telefon	3 år	2 år	Bjørn Daniel	10.24
N Leder Oversettelse	3 år	2 år	Vilde	06.24
O Leder Fellesskap- utvikling (FU)	3 år	2 år	Lena	02.25
P Leder Service- konferanse	3 år	Ad-Hoc	Ledig	
Q Leder ECCNA	3 år	Ad-Hoc	Ledig	
R Leder Regionalt konvent	3 år	Ad-Hoc	Ledig	
S OR Koordinator	3 år	2 år	Ledig	
T OR Koordinator	3 år	2 år	Ledig	



Saker

1. Sak videreført 10.22 og 02.23 fra tjenestekomiteen: **Konsensusbasert beslutningsprosess**

Hvor streng konsensus ønsker Regionen å ha?

Vi leser utdrag fra retningslinjene for hva vi praktiserer i dag (s.5) og oppsummerer hovedpunktene i en konsensusbasert beslutningsprosess.

2. Sak til dagsorden fra delegat: **Sammensetting av tjenestekomiteen**

I noen regioner er delegat en del av tjenestekomiteen, i Norge er det regionsservicekomiteens administrative tjenere (leder, nestleder, sekretær og kasserer) som utgjør tjenestekomiteen.

Vil det være en fordel å inkludere delegat i tjenestekomiteen?

3. Sak til dagsorden fra delegatene: **Gruppesamvittighet til World Service Conference**

Hvordan skal vi få til en gruppesamvittighet om det ikke blir service konferanse i forkant av neste World Service Conference (WSC)?

4. Sak til dagsorden fra tjenestekomiteen: **Spesifisering i retningslinjene**

a) Når går et verv ut. I starten av regions møte, etter valgprosessen, etter regions møte, eller noe annet?

b) Når blir et verv ledig. Er det når sittende kandidat trer ut av vervet, når vervet er beskrevet som ledig i dagsorden, eller noe annet?

c) Kan fungerende vara/ nestleder tre ut av sitt verv, for å stille til hoved verv?

d) Hvor mange RKMer må være til stede for at Regionen er beslutningsdyktig?

e) Rotering av hvilket område som er vertskap for regions møter i juni måned:

- Område vest
- Område midt
- Område øst2
- Område nord
- Område sør

Alle andre områdemøter avholdes i område øst



5. Sak til dagsorden fra webkomiteen: **Fokusområder på nettsiden**

Webkomiteen oppdaterer nettsidene, og ønsker innspill fra områdene om hvilke tre temaer som bør prioriteres å komme på «førstesiden» til www.nanorge.org

6. Sak til dagsorden fra telefonkomiteen: **Skal vi på Instagram?**

Skal vi ha en Norsk offentlig Instagram konto, i tillegg til Facebook. Tanken bak er for å nå frem til et yngre publikum (som ikke bruker Facebook).

7. Sak til dagsorden fra telefonkomiteen: **Ordlyd i møteliste om åpent/ lukket møte**

Det er en del forvirring fra innringere rundt det med åpne eller lukket møter i møtelista på www.nanorge.org. De som ikke kjenner til hva åpne og lukket møte betyr, tror møtet er stengt når det står lukket. Kan vi finne en bedre ordlyd på dette?

Eventuelt

8. Sak til dagsorden fra oversettelseskomiteen: **Revidert ordliste**

Revidert Ordliste for oversettelseskomiteen går ut til gruppene for godkjenning, evt forslag til endringer.

9. Sak til dagsorden fra tjenestekomiteen: **Husleie og budsjett for Litteraturkomiteen**

Tjenestekomiteen har fått spørsmål rundt økonomisk drift av litteratur komiteen, hvor det ble påpekt høy husleie og godkjenning av budsjett. Husleien økte med 35,8% fra 2020 til 2021 og i år betaler vi 85.860 kroner. Er det greit med denne husleien, og bør budsjett for litteraturkomiteen godkjennes av RKMene?

Neste møte lørdag 14. oktober 2023

Sted: Område Øst

Tid: 11:00 – 16:30